



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MAJUR  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/17-01/1  
URBROJ: 2176/14-01-17-2  
Majur, 15. veljače 2017. godine

## Z A P I S N I K

sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane dana 15. veljače 2017. godine u 12:00 sati u vijećnici Općine Majur, Kolodvorska 5, Majur.

**Nazočni vijećnici:** Goran Kostrić, Janko Vukmirović, Jurica Dupić, Stojan Crnojević, Stjepan Vujčić, Milan Dabić

**Odsutni vijećnici:** Stjepan Jeličić, Višnja Babić, Branka Bobetko, Ana Šarić, Branka Alapić.

**Ostali nazočni:**

1. Milan Živković, zamjenik općinske načelnice
2. Nataša Kos, pročelnica Jedinog upravnog odjela, zapisničar

Potpredsjednik Stojan Crnojević, predsjedava sjednicom, otvara istu, pozdravlja nazočne, utvrđuje da je na sjednici nazočno 6 od 11 vijećnika te postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Dnevni red:

1. Aktualni sat
2. Zapisnik s 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane 21. prosinca 2016. godine
3. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Majur
4. Razno

Tako predloženi dnevni red usvojen je sa 6 glasova »ZA«, 0 »PROTIV« i 0 »SUZDRŽAN«.

Prešlo se na rad po točkama dnevnog reda.

**ad.1. Aktualni sat**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje vijećnicima.  
Nitko od vijećnika se nije javio za riječ.

**ad.2. Zapisnik s 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane 21. prosinca 2016. godine**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima.  
Zapisnik sa 26. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen sa 6 glasova »ZA«, 0 »PROTIV« i 0

»SUZDRŽAN«.

### **ad.3. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Majur**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda, riječ daje pročelnici Nataši Kos, izvjestiteljici ove točke dnevnog reda.

Vijećnik Milan Dabić predlaže da se prije potpisivanja ugovora obavi razgovor sa koncesionarom i da se dogovore pravila po kojima će raditi.

Vijećnik Goran Kostrić kaže da se koncesionara treba upozoriti da radi kako treba i da pošteno odradi svoj posao za koji je plaćen.

Vijećnik Stjepan Vujčić moli da ga se također upozori da dimnjake od inoxa ne čisti sa čeličnim žicama jer se izgrebu i uništavaju te tako može doći do zapaljenja dimnjaka.

Zamjenik općinske načelnice, Milan Živković kaže kako će se obaviti razgovor te da će mu se navesti primjedbe mještana i upozoriti ga da svoj posao obavlja kako treba, da njegovi zaposlenici nose svu potrebnu opremu i alat, a ne da dolaze bez ljestvi i osnovnih alata potrebnih za obavljanje posla.

Nakon izlaganja i rasprave potpredsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je sa 6 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« donesena

### **ODLUKA o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Majur**

*Integralni tekst ODLUKE o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Majur nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

### **ad.4. Razno**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima.

Vijećnik Milan Dabić pita kako bi mogli ostvariti dodatna sredstva za groblje u Krčevu osim 4.500,00 kuna što je predviđeno u proračunu. Mještani bi tzv. „baraku“ preuredili u mrtvačnicu pa su im potrebna sredstva za preuređenje krova.

Zamjenik općinske načelnice Milan Živković odgovara kako mjesni odbor treba napisati zahtjev i predati ga u Općinu, te da firma koja im bude obavljala radove mora biti ovlaštena za obavljanje tih radova.

Vijećnik Milan Dabić odgovara kako će prenijeti informacije mjesnom odboru te da će uz zahtjev donijeti i ponudu za radove da se vidi koliko bi sredstava otprilike bilo potrebno za preuređenje krova.

Vijećnik Janko Vukmirović kaže da bi u G. Hrastovcu mještani također htjeli preurediti mrtvačnicu ali da su u mjesnom odboru većinom doseljenici koji pokojne sahranjuju na groblju u Majuru ili Hrvatskoj Kostajnici.

Zamjenik općinske načelnice Milan Živković odgovara kako isto kao i vijećnik Dabić treba od mjesnog odbora dostaviti zahtjev i ponudu za radove u Općinu, a ako ne uspije preko mjesnog odbora da može i kao vijećnik dati prijedlog.

Potpredsjednik je zaključio sjednicu u 12:20 sati.

Zapisničar

Nataša Kos

Nataša Kos



Potpredsjednik  
Općinskog vijeća

Stojan Crnojević